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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφο-
ρών και Δικτύων «Κύρωση της Συµφωνίας Αεροπορικών
Μεταφορών µεταξύ του Καναδά αφενός, και της Δηµο-
κρατίας της Αυστρίας, του Βασιλείου του Βελγίου, της
Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας, της Κυπριακής Δηµοκρα-
τίας, της Τσεχικής Δηµοκρατίας, του Βασιλείου της Δα-
νίας, της Δηµοκρατίας της Εσθονίας, της Δηµοκρατίας
της Φινλανδίας, της Γαλλικής Δηµοκρατίας, της Οµο-
σπονδιακής Δηµοκρατίας της Γερµανίας, της Ελληνικής
Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της Ιρ-
λανδίας, της Ιταλικής Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας
της Λετονίας, της Δηµοκρατίας της Λιθουανίας, του Με-
γάλου Δουκάτου του Λουξεµβούργου, της Μάλτας, του
Βασιλείου των Κάτω Χωρών, της Δηµοκρατίας της Πο-
λωνίας, της Πορτογαλικής Δηµοκρατίας, της Ρουµανίας,
της Σλοβακικής Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Σλο-
βενίας, του Βασιλείου της Ισπανίας, του Βασιλείου της
Σουηδίας, του Ηνωµένου Βασιλείου της Μεγάλης Βρετα-
νίας και Βορείου Ιρλανδίας και της Ευρωπαϊκής Κοινότη-
τας, αφετέρου»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλ-
θε στις 11 Νοεµβρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προ-
εδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεώργιου Βλάχου, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου
του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων
«Κύρωση της Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών µε-
ταξύ του Καναδά αφενός, και της Δηµοκρατίας της Αυ-
στρίας, του Βασιλείου του Βελγίου, της Δηµοκρατίας της
Βουλγαρίας, της Κυπριακής Δηµοκρατίας, της Τσεχικής
Δηµοκρατίας, του Βασιλείου της Δανίας, της Δηµοκρα-
τίας της Εσθονίας, της Δηµοκρατίας της Φινλανδίας, της
Γαλλικής Δηµοκρατίας, της Οµοσπονδιακής Δηµοκρα-
τίας της Γερµανίας, της Ελληνικής Δηµοκρατίας, της Δη-
µοκρατίας της Ουγγαρίας, της Ιρλανδίας, της Ιταλικής
Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Λετονίας, της Δηµο-

κρατίας της Λιθουανίας, του Μεγάλου Δουκάτου του
Λουξεµβούργου, της Μάλτας, του Βασιλείου των Κάτω
Χωρών, της Δηµοκρατίας της Πολωνίας, της Πορτογαλι-
κής Δηµοκρατίας, της Ρουµανίας, της Σλοβακικής Δηµο-
κρατίας, της Δηµοκρατίας της Σλοβενίας, του Βασιλείου
της Ισπανίας, του Βασιλείου της Σουηδίας, του Ηνωµέ-
νου Βασιλείου της Μεγάλης Βρετανίας και Βορείου Ιρ-
λανδίας και της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, αφετέρου».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υφυ-

πουργός Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Μιχαήλ
Παπαδόπουλος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Ει-

σηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Ασηµίνα Σκόν-
δρα, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α, κυρία Ευγενία Ουζουνί-
δου, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστι-
κού Κινήµατος, κ. Μιχαήλ Κασσής, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Μαρίνος Ουζουνίδης, ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥ-
ΓΗ, κ. Νικόλαος Μίχος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµο-
κρατικής Αριστεράς, κυρία Νίκη Φούντα, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικό-
λαος Καραθανασόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κυρία Τσαµπίκα
(Μίκα) Ιατρίδη, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος
Βλάχος και Φωτεινή Πιπιλή.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορη-

τής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, η Ειδική Αγο-
ρήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και η Ειδική Αγορή-
τρια των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών ειση-
γήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
το καταψήφισε, ενώ η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βου-
λής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των
Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθη-
κε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 11 Νοεµβρίου 2014
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